

## НЕДЕЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

В нашем детском саду прошла неделя безопасности дорожного движения и наша группа приняла в ней участие.



Дети посмотрели презентацию «Специальные машины»



Познакомились с проезжей частью и правилами поведения на ней, познакомились со светофором и пешеходным переходом.



Поиграли в игру «Водители и пешеходы».



Дети поиграли в игру: «Что лишнее?», указав лишнюю картинку на экране.



Из пазл дети учились собирать светофор и машины.



на занятиях по конструированию дети собирали машины из конструктора



А на занятии по аппликации дети составляли и наклеивали машину.



Вот так дети знакомятся с ПДД в детском саду.